
     Пошт ов ан и  н аши  б уд ућ и 
предузетници, 
од 18. октобра смо почели са 
организовањем серија тренинга које 
укључују  4 различите теме, 
релевантне за покретање самосталног 
бизниса: Могућности за кредитирање 
сопственог бизниса, Израда бизнис 
планова и пројеката, Пореска, 
финансијска и рачуноводствена 
администрација и на крају, Маркетинг 
сопственог производа/услуга.  Ови 
тренинзи се симултано одржавају у 
центрима за омладинско 
предузетништво које је Народни 
Парламент из Лесковца отворио у 
Лесковцу, Медвеђи и Власотинцу.         
Сматрамо битним да вам напоменемо 
да је овај програм обуке већ једном 
био изведен као део пројекта 
“Иницијатива за развој омладинског 
предузетништва у јужној Србији” , у 
периоду од марта до октобра ове 
године и реализовали смо га у  
Лесковцу, Лебану и Медвеђи. Због 
квалитетно изведеног целокупног 
програма, Министарство омладине и 
спорта Републике Србије нам је још 
једном указало поверење да 
наставимо развој и подржавање 
омладинског предузетништва у Јужној 
Србији. Није безначајна ни чињеница 
да је Центар за омладинско 
предузетништво са 3 тренутне 
канцеларије у 3 општине до сада 
веома препознатљив међу младима из 
овог дела Србије као институција којој 
се треба обратити ако је особа млада 
и заинтересована за отпочињање 
сопственог бизниса. Констатна 
промоција активности које се 

организују у оквиру Центра као и 
велики број директних и индиректних 
корисника допринела је свеукупној 

доброј информисаности младих људи и 
грађана о активностима и облицима 
подршке на располагању младима у 
оквиру Центра за омладинско 
предузетништво. 
     Судећи по вашем интересовању за овај 
програм, или (квантитативно) по броју 
пријављених за тренинге, дошли смо до 
закључка да су млади на територији 
Лесковца већ упознати са концептом 
омладинског предузетништва, као и са тим 
шта све могу да „понесу“ након завршене 
обуке у нашим центрима за омладинско 
предузетништво.                                                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     То је потврђено и на Сајму 
запошљавања који је Национална служба 
за запошљавање организовала 22. 
октобра у Хотелу Београд, где смо и ми 
учествовали не као послодавци, већ као 
организација која пружа могућност 
оспособљавања и подстицања младих за 
омладинско предузетништво.  
     Наиме, чињеница да посао није лако 
наћи због презасићеног броја 
незапослених на тржишту рада, оставља 
простор за неке друге алтернативе као 
што су самостално предузетништво. Иако 
је међу нашим полазницима нажалост,  
мањи број оних који озбиљно размишљају 
да се упусте у предузетничке воде, нама 
је јако драго да постоји толико 
интересовање за наш програм јер 
едукација и искуство које овде будете 
стекли ће вам се итекако исплатити ако се 
у једном тренутку одлучите да постанете 
предузетник. Током тренинга који су 
интерактивног типа са искусним и 
изузетним предавачима, вама ће бити 
пружена могућност да у оквиру сваког од 4 
тренинга радите тематске вежбе у мањим 
групама, при чему ћете размењивати своје 
ставове са осталим учесницима, а у исто 
време можете доћи до идеје чиме бисте 
могли да се бавите. Ако већ имате бизнис 

идеју онда можете потражити 
консултантску помоћ од предавача у 
вези потребе за тим производом/
услугом на тржишту, конкуренције, 
маркетингу сопствених производа/
услуга, повољном кредитном линијом 
и сл. Такође вам у сваком тренутку 
може бити пружена помоћ у изради 
бизнис плана као и помоћ у 
остваривању функционалне сарадње 
са институцијама и локалним 
предузетницима. Након завршене 
серије тренинга учесници добијају 
сертификат о завршеној обуци. Овај 
сертификат је признат од стране 
Фонда за развој Републике Србије и 
Националне службе за запошљавање. 
То са практичне стране значи да 
уколико одлучите да конкуришете код 
ових институција за старт ап кредит, 
онда нисте у обавези да поново 
пролазите обуку, већ ћете само уз 
целокупну документацију приложити 
сертификат као доказ да сте прошли 
неку базичну обуку за писање бизнис 
плана. Обзиром да се програм обуке 
Центра за омладинско 
предузетништво у Лесковцу одржава у 
просторијама Општег удружења 
предузетника, где се уједно налази и 
канцеларија Регионалне агенције за 
развој и малих и средњих предузећа и 
предузетништва, потенцијални 
предузетници могу на једном месту да 
добију све неопходне информације 
везане за предузетништво.  
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     Општи циљ пројекта „Иницијатива за 
даљи развој омладинског предузетништва 
у јужној Србији“ је да надогради успехе и 
резултате постигнуте током претходног 
пројекта „Иницијатива за развој 
омладинског предузетништва у јужној 
Србији“ и тиме ефективно обезбеди 
континуитет активности подршке развоју 
омладинског предузетништва у јужној 
Србији, конкретно у општинама Лесковац, 
Власотинце и Медвеђа.  
 
►У оквиру тренинг програма планирамо и 
организовање више информатичких 
курсева за постојеће и потенцијалне 
младе предузетнике из области 
коришћења неких од најпопуларнијих 
домаћих пословних софтверских решења 
за предузећа (нпр. Pantheon).  
 
►Укупно 10 предавања и презентација у 
3 општине на  теме које одговарају 
тренутно актуелним потребама корисника 
Центра и приликама у земљи, нпр: 
презентације кредитних линија Фонда за 
развој РС, субвенцијских линија за 
самозапошљавање Националне службе 
за запошљавање, кредитних линија 
банака, предавања пословних људи о 
вођењу бизниса, и слично; 
 
►Програм шегртовања за 20 корисника 
из циљне територије који ће помоћи групи 
потенцијалних младих предузетника да 
проведу краћи временски период са 
менаџментом локалних предузећа и  
предузетницима обављајући практичне 

 дужности и упознајући се са 
предузетништвом из прве руке; 
  
►Сајам омладинског предузетништва у 
Лесковцу на самом крају пројекта током 
којег ће корисници Центра који су 
започели свој бизнис током трајања 
пројекта, они који су га унапредили током 
трајања пројекта а захваљујући подршци 
пруженој преко Центра, као и други 
млади предузетници из Србије, поред 
осталих младих људи из циљне 
територије, имати прилике да презентују 
своје производе/услуге и размене 
искуства, информације и предузетничке 
идеје, као и да се упознају са другим 
програмима и приликама за равој 
омладинског предузетништва у Србији. 
   
►Пратеће активности које укључују (али 
нису ограничене на): активности 
консултантске подршке потенцијалним и 
постојећим младим предузетницима 
приликом израде и осмишљавања 
бизнис планова, конкурисања за 
кредитна средства, промоције 
сопствених производа/услуга, затим 
пројектно-промотивне активности 
(издавање и дистрибуција месечног 
информатора који прати дешавања и 
активности у оквиру Центра и извештава 
о приликама за самозапошљавање, 
промотивног материјала у виду брошура, 
електронских промотивних алатки као 
што је Интернет презентација Центра, 
итд.). 

Центар за омладинско 
предузетништво Лесковац 
Светозара Марковића 23 
(Дом занатлија) 
Тел. 016 242 949 
leskovac@mladipreduzetnici.org 

  
Центар за омладинско 
 предузетништво Власотинце 
Трг Ослобођења 12 
(Зграда Општине Власотинце) 
Тел. 062 136 137 7   
        016  875-122 -локал 140 
vlasotince@mladipreduzetnici.org 

Центар за омладинско 
предузетништво Медвеђа 
Јабланичка бб 
(Дом културе) 
Тел. 016 892 192 
medvedja@mladipreduzetnici.org
  

Нешто више о пројектним активностима 

    удружење грађана    
      “Народни Парламент”” 

 
Наш корисник-предузетник охрабрује нове полазнике за предузетништво 

     Након завршетка пројекта 
“Иницијатива за развој омладинског 
предузетништва у јужној Србији” од 
приближно 400 директних и индиректних 
корисника програма, само један је добио 
кредит Фонда за развој РС. Међутим, 
како је развој омладинског 
предузетништва у ствари “процес” који 
захтева много више времена од оног које 
је протекло од почетка тренинга до 
завршне фазе пројекта, а то је око шест 
месеци, овај коначни резултат се може 
сматрати оправданим. Дакле, у питању је 
тадашња велика временска 
неусклађеност између периода трајања 
конкурсних рокова за “start up” кредите 
код јавног сектора (код Националне 
службе за запошљавање до почетка 
априла, а код Фонда за развој РС до 15. 
маја 2008.год) и периода завршетка 
тренинга у Лесковцу (почетак јула 
2008.год) и Лебану (крај јула 2008.год). 
Може се претпоставити да би број 
кандидата за ове конкурсе из редова 
учесника  програма Народног 
Парламента био већи, да су конкурси код 
јавног сектора уследили након завршетка 
целокупног пројекта.  

Сада ћемо са тренинзима завршити много 
раније, тако да ће остати више времена за 
припрему бизнис планова наших учесника 
који желе да конкуришу код Фонда за 
развој РС или код Националне службе. 
     У циљу подстицања и охрабривања 
младих за предузетништво, наш полазник, 
Милан Максимовић који је након наше 

о б у к е 
п р е д а о 
б и з н и с 
план код 
Фонда за 
развој РС 
и коме је 
одобрен 
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новим полазницима преноси своје 
искуство и појашњава им кредитну линију 
Фонда на свом личном примеру. Ова 
предавања која ће се одржавати у Центру 
за омладинско предузетништво у Лесковцу 
и у клубу за тражење посла- „Јоb Club“-у 

 ће информисати будуће предузетнике  о 
кредитним линијама Фонда за развој РС, 
субвенцијских линија за 
самозапошљавање Националне службе 
за запошљавање, кредитних линија 
банака, а истовремено ће из прве руке 
добити информације са којим се 
потешкоћама могу сусрести од момента 
израде бизнис плана, затим о обавезама 
које следе након одобравања кредита, 
као и наравно, о вођењу самог бизниса.      
Са друге стране, Милан ће на овај начин 
уз нашу помоћ промовисати свој фитнес 
и теретана клуб - „Аctivе“ који ће ускоро 
почети са радом и коме је реклама 
итекако потребна. Центар за развој 
омладинског предузетништва ће свима 
онима који се одлуче да постану 
предузетници у сваком тренутку бити на 
располагању за пружање консултантске, 
саветодавне, маркетинг и свих других 
облика нефинансијских помоћи што у 
неку руку умањује ризик од неуспеха. 
Али сигуран успех зависи искључиво од 
вас самих! 

Општина Власотинце 
Општина Медвеђа 


